



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº1/2023/CEEAD/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

23 de maio de 2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação da minuta do edital do processo seletivo para seleção de bolsistas do projeto **para bolsistas do projeto:**
“Estruturação da Indicação Geográfica, tipo Indicação de Procedência, dos Cafés da Região Vulcânica – Eixo II

Onde se lê:

2.1 As inscrições poderão ser realizadas pelo período de **18.05.2023 a 22.05.2023** no endereço eletrônico da Secretaria do IFSULDEMINAS – Campus Poços de Caldas

leia-se

2.1 As inscrições poderão ser realizadas pelo período de **24.05.2023 e até 18h do dia 25.05.2023** no link <https://forms.gle/5sysdBQsnjjThui6>

Onde se lê:

7.4 A data, o link e o horário da Entrevista (ONLINE) serão divulgados no **dia 23.05.2023** a partir das 15h, no site do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Também serão disponibilizados no sítio do IFSULDEMINAS www.ifsulde Minas.edu.br (Campus Poços de Caldas).

Leia-se:

7.4 A data, o link e o horário da Entrevista (ONLINE) serão divulgados no **dia 25.05.2023** a partir das 19h, no site do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Também serão disponibilizados no sítio do IFSULDEMINAS www.ifsulde Minas.edu.br (Campus Poços de Caldas).

Onde se lê:

7.5 A Entrevista (ONLINE) acontecerá no dia **25.05.2023** no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Poços de Caldas.

Leia-se:

7.5 A Entrevista (ONLINE) acontecerá no dia **26.05.2023** no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Poços de Caldas.

Em resumo:

Anexo I



Item	Atividade	Datas previstas
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	18.05.2023 a 25.05.2023
2	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	18.05.2023 a 25.05.2023 (até as 18:00)
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS	25.05.2023 (a partir das 19:00)
4	ENTREVISTAS	26.05.2023
5	RESULTADO FINAL	26.05.2023
6	INÍCIO DA PESQUISA	01.06.2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Eli Fernando Tavano Toledo, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 23/05/2023 19:25:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 354571

Código de Autenticação: e15ce83246

